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Compilé appareil locomoteur 

Tutorat 2019-2020 : 6 QCMS 
 
 

QCM 1 : A propos de l’appareil locomoteur, donnez la (les) réponse(s) exacte(s) :  

A) Il n’est pas soumis à la pathologie tumorale  
B) La métaphyse possède une surface articulaire pour s’articuler avec d’autres os 
C) Plus un os est soumis à des contraintes, plus il sera dense 
D) L’arthrose correspond à une infection du cartilage 
E) Les réponses A, B, C, et D sont fausses 
 
QCM 2 : A propos de l’appareil locomoteur, donnez la (les) réponse(s) exacte(s) :  

A) Les contractions dynamiques ou isométriques induisent un mouvement par contraction du muscle 
B) La prono-supination correspond à la rotation interne du bras 
C) Le myocarde est un type de muscle strié à contraction volontaire 
D) Les nerfs des articulations, de la peau et des muscles sont bien dissociés  
E) Les réponses A, B, C, et D sont fausses 
 
QCM 3 : A propos de l’appareil locomoteur, donnez la (les) réponse(s) exacte(s) :  

A) La mastication est une des fonctions de l’appareil locomoteur, réalisée notamment grâce au muscle masséter 
B) La cage thoracique appartient au squelette appendiculaire 
C) Le fémur et l’humérus sont des os longs, tandis que les os du carpe sont des os plats 
D) Les fractures au niveau épiphysaires sont rares et peu importantes 
E) Les réponses A, B, C, et D sont fausses 
 
QCM 4 : A propos de l’appareil locomoteur donnez la (les) réponse(s) exacte(s) :  

A) Les points d’ossification sont visibles sur les radios lors de la croissance de l’os. 
B) On peut récupérer des cellules osseuses de l’os spongieux pour créer des cals osseuses de réparation 
C) Le membre supérieur de l’homme est dévolu à la préhension et à la locomotion 
D) L’ostéopénie est moins grave que l’ostéoporose 
E) Les réponses A, B, C et D sont fausses 
 
QCM 5 : A propos de l’appareil locomoteur, donnez la (les) réponse(s) exacte(s) :  

A) La xyphoïde se trouve en T6 
B) Une paraplégie est une atteinte des deux membres inférieurs ou des deux membres supérieurs 
C) Le premier niveau de la classification du tonus correspond à une contraction sans mouvement 
D) Le masseter peut être classé parmi les muscles plats  
E) Les réponses A, B, C et D sont fausses 
 

QCM 6 : A propos de l’appareil locomoteur, donnez la (les) réponse(s) exacte(s) :  

A) Les artères nourricières vascularisent la surface des os  
B) Une fracture métaphysaire se consolidera plus vite qu’une fracture diaphysaire 
C) Une fracture de fatigue arrive à la suite d’une contrainte violente qui fait casser l’os brutalement 
D) Les articulations fibreuses et cartilagineuses sont très peu mobiles, contrairement aux articulations synoviales 
E) Les réponses A, B, C, et D sont fausses 
 
 


